
 
НАЦІОНАЛЬНА РАДА УКРАЇНИ  

З ПИТАНЬ ТЕЛЕБАЧЕННЯ І РАДІОМОВЛЕННЯ 

 

РІШЕННЯ № 1306 

 

11.04.2024                                                      м. Київ                                              Протокол № 13 

 
Про заяву ТОВ «МЕДІА ГРУПА «НАДІЯ», м. Київ, 

щодо внесення змін до Реєстру суб’єктів у сфері медіа 

щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення 

(ідентифікатор у Реєстрі суб’єктів у сфері медіа L11-00547, 

позивні: «Радіо Голос надії») 

 

Розглянувши заяву ТОВ «МЕДІА ГРУПА «НАДІЯ», м. Київ 

(місцезнаходження: вул. Лук’янівська, 9/10 А, м. Київ, 04071; електронна адреса: 

office@hope.ua), щодо внесення змін до Реєстру суб’єктів у сфері медіа щодо 

ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (ідентифікатор у Реєстрі L11-00547) 

(радіомовлення з використанням радіочастотного спектра, регіональна категорія, 

9 частот, обсяг мовлення – по 24 години на добу) у зв’язку з вилученням частоти 

99,6 МГц у смт Великому Бурлуці Харківської області, потужність передавача – 

0,25 кВт, обсяг мовлення – 24 години на добу, керуючись статтями 13, 14, 60, 61, 

87, 90, пунктами 18 та 24 Прикінцевих та перехідних положень Закону України 

«Про медіа», Положенням про особливості ліцензування та реєстрації у сфері 

медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженим рішенням 

Національної ради від 18.05.2023 № 349 (зі змінами), Порядком подання до 

Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо 

ліцензування суб’єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради 

від 18.05.2023 № 350 (зі змінами), Порядком функціонування Реєстру суб’єктів 

у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 357 

(зі змінами), Методикою розрахунку ліцензійного збору та плати за внесення 

змін до Реєстру суб’єктів у сфері медіа, затвердженою рішенням Національної 

ради від 18.05.2023 № 351 (зі змінами), Національна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

1. Внести зміни до Реєстру суб’єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов 

ліцензії на мовлення (ідентифікатор у Реєстрі L11-00547) ТОВАРИСТВА З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МЕДІА ГРУПА «НАДІЯ», м. Київ, у 

зв’язку з вилученням частоти 99,6 МГц у смт Великому Бурлуці Харківської 

області, потужність передавача – 0,25 кВт, обсяг мовлення – 24 години на добу. 

2. Управлінню частотного регулювання та технічного контролю письмово у 

триденний термін з моменту прийняття цього рішення повідомити 

постачальника електронних комунікаційних послуг зазначеного суб’єкта у сфері 

медіа, а також Регулятора комунікаційних послуг про припинення використання 



частоти у зв’язку з вилученням частоти 99,6 МГц у смт Великому Бурлуці 

Харківської області, потужність передавача – 0,25 кВт, обсяг мовлення – 24 

години на добу. 

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення 

повідомити ТОВ «МЕДІА ГРУПА «НАДІЯ», м. Київ, шляхом надсилання цього 

рішення на поштову та електронну адреси. 

4. Фінансово-економічному управлінню нарахувати ТОВ «МЕДІА ГРУПА 

«НАДІЯ», м. Київ, плату за внесення змін до Реєстру, які не впливають на розмір 

ліцензійного збору (вилучення частоти 99,6 МГц у смт Великому Бурлуці 

Харківської області, потужність передавача – 0,25 кВт, обсяг мовлення – 24 

години на добу), у розмірі реєстраційного збору 3028 гривень. 

5. Управлінню ліцензування та реєстрації не пізніше п’яти робочих днів 

після отримання Національною радою підтвердження про сплату плати за 

внесення змін до Реєстру внести зміни до Реєстру та надіслати ТОВ «МЕДІА 

ГРУПА «НАДІЯ», м. Київ, повідомлення про внесення змін до Реєстру. 

6. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та 

реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, фінансово-

економічне, юридичне, організаційного та документального забезпечення. 

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови 

Національної ради О. Черниша. 

 
Голова     /підпис/  Ольга ГЕРАСИМ’ЮК 

 

 

Відповідальний секретар   /підпис/  Олена НІЦКО 

 


